



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7820.**

Benyújtás dátuma: **2019-10-28 14:09**

Parlex azonosító: **8I1CRUKE0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Harangozó Tamás (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hol tart a költségvetési csalás és a számvitel rendjének megsértésének gyanúja miatt elrendelt nyomozás a Pári Húsfeldolgozó Ezermester Szociális Szövetkezet ügyében?"**

Tisztelt Miniszter úr!

A Szekszárdi Járási Ügyészség 2018. szeptember 14. napján költségvetési csalás büntettének gyanúja miatt nyomozást rendelt el ismeretlen tettes ellen a Pári Húsfeldolgozó Ezermester Szociális Szövetkezet ügyében. Tóth Zoltán, a szövetkezet korábbi elnöke feljelentésében azt kifogásolta, hogy a Tolerance Consulting Tanácsadó és Szolgáltató Kft megbízási szerződés keretében olyan szolgáltatásokat biztosított, amire az alacsony iskolázottságú, fizikai munkát végző embereknek egészen biztosan nincs szükségük. A 70 órás tréningeket ráadásul képtelenség a hitelességükben is megkérdőjelezhető jelenléti ívek szerinti 2-3 alkalom alatt lebonyolítani.

A szövetkezet korábbi elnöke szerint szintén a költségvetési csalás gyanúját felvető módon került sor a „Helyi árak boltjának kialakítása Páriban” nevű uniós pályázat lebonyolítására, melyben a Pári Község Önkormányzatának 99,45 százalékos tulajdonában lévő Vagyonkezelő Zrt. is részt vett. Az üzlet helyiségének kialakítása alkalmával a gyanú szerint jelentős túlárazás történt, mivel arra 6.763.891 forintot nyertek el, holott ennyi pénzt az egész ingatlan sem ér.

Hódosi Anita, a szövetkezet jelenlegi elnökének feljelentésére a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 2019. június 20. napján szintén nyomozást rendelt el a szövetkezetet érintően, ezúttal a számvitel rendjének megsértésének gyanúja miatt. Igazságügyi könyvszakértői vélemény szerint a 2014-es főkönyvi kivonat és a 2014-es üzleti évről készített beszámoló ugyanis nincs összhangban egymással, így az megsérti a számviteli törvény előírásait. A törvénysértés gyanúját erősíti az a tény is, hogy a szövetkezet korábbi könyvelője nem bocsátotta az új elnök rendelkezésére a könyvelési iratok egy részét.

A fenti két feljelentés által érintett bűnügyek egyesítéséről a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Dél-dunántúli Bűnügyi Igazgatóságának Tolna Megyei Vizsgálati Osztálya döntött 2019. augusztus 26. napján.

Tisztelettel kérdzem Miniszter urat:

- **Hol tart a költségvetési csalás és a számvitel rendjének megsértésének gyanúja miatt elrendelt nyomozás a Pári Húsfeldolgozó Ezermester Szociális Szövetkezet ügyében?**
- **Történt-e egyáltalán bármilyen formában észlelhető nyomozati cselekmény?**
- **Amennyiben nem, akkor hogyan fordulhatott elő és mi a magyarázata annak, hogy egy több mint egy éve elrendelt nyomozás során semmi kézzel fogható nem történt?**